

標題：老年服務部長在堪培拉發起 Speak My Language（‘說我的語言’）項目

2018年8月22日，老年服務部長、原住民衛生部長 Ken Wyatt 議員在堪培拉議會大廈發起 Speak My Language（‘說我的語言’）全國項目。



老年服務部長 Ken Wyatt 發起‘說我的語言’項目



Ken Wyatt 部長（中），華人社區服務中心代表劉桂清（左）及‘說我的語言’全國項目經理 Terrie Leoleos（右）在堪培拉議會大廈合影

‘說我的語言’是澳大利亞聯邦政府發起的一個創新項目。該項目由新南威爾士省、維多利亞省民族社區政務會以及相關的合作機構聯合舉辦，通過在多種不同語言的民族廣播電臺播出，讓非英語為母語的長者有機會講述他們的故事，並收聽有關老年服務的資訊。

華人社區服務中心負責在維多利亞州錄制‘說我的語言’的普通話和廣東話節目。中心作為首批參與節目制作的機構，得到老年服務部長和‘說我的語言’全國項目組的表彰和認可。

在普通話節目中，我們探討了以下 6 個老年服務話題：

- My Aged Care 我的老年服務
- Home Care Packages 長者家居照顧服務
- Assessment 評估服務
- Commonwealth Home Support Programme 聯邦政府居家支持計劃
- Residential Care 護理院服務
- Wellness, Reablement and Restorative Care 保持健康、重獲能力和康復治療

在普通話節目中，華人社區服務中心長者家居照顧服務部的項目統籌劉桂清訪問了多位華人長者以及他們的家人，還有‘我的老年服務’的評估員、社區支援和轉介服務人員、長者家居照顧服務個案經理等多位老年服務專業人士。完整的節目錄音可以在‘說我的語言’官方網站收聽：

<https://www.speakmylanguageradio.com/mandarin-main-page>

老年服務部長 Ken Wyatt 表示：“‘說我的語言’項目用多元文化群體自己的語言，為多元文化群體提供最新的老年服務資訊。該項目在普及老年服務信息方面發揮著重要作用。”

‘說我的語言’項目覆蓋新南威爾士省、昆士蘭省、維多利亞省、塔斯馬尼亞省和澳大利亞首都領地。該項目將有 160 位雙語老年服務推廣者以及眾多民族廣播電臺參與。

首批的電臺廣播將通過中文、俄羅斯語、西班牙語、葡萄牙語、塞爾維亞語、馬其頓語、印度語、阿拉伯語和英語進行播出，並將覆蓋多達 25 種語言。